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Aanleveren van Digitale Bestanden.

Nuttige tips om uw digitale bestanden aan te leveren zodat er bij het afdrukken geen misverstanden kunnen optreden :

@ Schermcalibratie   Gebruik een calibrator om uw scherm te calibreren. Zorg dat de werkomstandigheden, zoals lichtinval en plaatsing van scherm steeds dezelfde zijn.
@ Resolutie 200PPI
De bestanden worden geript op 200PPI waardoor er bij het doorsturen en afdrukken op de Lambda geen formaatwijzigingen kunnen optreden.

@ Juiste formaat
Het formaat zoals ze moeten afgedrukt worden.

@ Kleurprofiel     
Steeds het kleurprofiel insluiten bij bewaren. Dit kan uw werkprofiel of uw cameraprofiel zijn. Het  werkprofiel is het kleurprofiel dat u gebruikt in photoshop.
     

* sRGB voor standaard afdrukken op digitaal minilab.

* Adobe RGB voor Lambda afdrukken. Gebruik dit profiel eventueel  ook als uw werkprofiel.



* Gamma 2.2 voor zwart-wit afdrukken.

 @ Bestandsnaam 

* Gebruik bestandsnamen nooit tweemaal in éénzelfde bestelling.

* Geen tekens (zoals .,?-/) maar alleen letters en cijfers.

* Extra info in bestandsnaam. Bv. Eline01 2x20x30 mat zwwpapier.

@ Tiff- of Jpeg bestand. De Tiff bestanden in één laag plaatsen, geen paden of kanalen, en als 8-bit in RGB modus. Nooit CMYK bestanden aanleveren. Gebruik ook geen compressies zoals LZW, Zipp...

* Indien de bestanden op een CD of DVD worden aangeleverd, gebruik je best Tiff bestanden omdat er toch voldoende ruimte is op de CD of DVD.

* Stuur je de bestanden door via FTP dan gebruik je best Jpeg bestanden. Deze zijn kleiner en zullen sneller doorgestuurd worden. Gebruik wel de hoogste kwaliteit vooral voor beelden met tekst. Zorg ervoor dat uw computer tijdens het doorsturen niet in sluimer valt of dat de screensaver opspringt.
* Online doorsturen kan via onze website. Jpeg bestanden voor standaard afdrukken op digitaal minilab (tot 30x45).


@ Opslaan voor PC met extensie Onze Mac computers kunnen alle PC bestanden lezen maar PC kan niet altijd Mac bestanden lezen en hebben een extensie nodig Bv .Tiff of .Jpeg. Dit is vooral belangrijk voor standaard afdrukken op minilab.

@ Mappen. Het juiste gebruik van mappen is uiterst belangrijk.

	Voorbeeld
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	*Voor lambda afdrukken beperk je best het gebruik van mappen omdat ons systeem uw bestanden automatisch rangschikt op het ingestelde formaat. Gebruik alleen mappen voor mat of glans en voor aantallen. Indien u toch mappen gebruikt moeten de bestanden overeenstemmen met het formaat van de map. 

*Voor Standaard afdrukken op minilab moet je wel mappen gebruiken. De bestanden moeten op een   standaard afdrukformaat ingesteld staan om geen formaatwijzigingen te hebben.Dit  kan door de canvasgrootte aan te passen. Plaats de bestanden dan ook steeds in de juiste map(pen).

	
	


@ Fotoboeken Enkele specifieke tips voor de digitale fotoboeken.

* Gebruik de juiste nummering voor de bestanden: 01–02–03 enz.

* Maak zelf een indexprint aan. Deze bepaalt de volgorde van de  bladzijden in het fotoboek.

Zie ook onze prijslijst voor meer info en aandachtspunten.

@ Canvas Bij het opspannen van een fotodoek kan het beeld op de zijkant doorlopen. Hou hiermee rekening bij het opmaken van het bestand. Voorzie rondom een marge van 2cm bij een normaal spanraam en 4cm bij een dik spanraam.

Opmerking: Download de orderformulieren voor de fotoboeken,canvas en opkleefwerk via onze website (bij downloads). Hier kan u alle gegevens invullen, die nodig zijn voor de productie van de opdracht.

Belangrijk: Wees consequent in het gebruik van bestandsnamen en mappen.

Duidelijkheid is de boodschap.
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